

ACT CONSTITUTIV

al

Asociației de Părinți Școala 309 - București



Noi,

Căliman Constatin, cetățean român, domiciliat în București,

Pirlog Constantin, cetatean roman, domiciliat in Bucuresti,

Niculescu Elena, cetatean roman, domiciliata in Bucuresti,

Zane Luminita, cetatean roman, domiciliata in Bucuresti,

Frinculeasa Tantica, cetatean roman, domiciliata in Bucuresti,

în conformitate cu Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații și cu Decretul nr. 31/1954 privitor la persoanele fizice și persoanele juridice, în calitate de fondatori, am hotărât constituirea unei Asociații astfel:

Asociația va fi denumită: *Asociația de Părinți Școala 309* și este persoană juridică de drept privat, fără scop patrimonial.

Asociația are sediul în **București, Bd. Iuliu Maniu nr. 67 (fost Bd.Pacii nr.17-29), bloc 6P, sc .5, et 1, ap. 156, cam.1, sector 6.**

Scopul Asociației de Părinți Școala 309 îl reprezintă:

– promovarea drepturilor și intereselor legitime ale elevilor și părinților (tutorilor legali) din Școala cu clasele I-VIII nr.309 București, în relația cu profesorii și conducerea școlii, inspectoratele școlare, administrațiile centrale și locale, sindicatele din învățământ și alte organizații naționale și internaționale.

– promovarea creșterii calității învățământului în Școala cu clasele I-VIII nr.309 București în concordanță cu cu programa școlară, regulamentul de ordine interioara al școlii, standardele Uniunii Europene și a specificului societății românești.

reprezentarea și promovarea atât în fața autoritatilor, cât și în fața altor persoane juridice de drept public sau privat, precum și a oricărui alt subiect de drept, a intereselor asociației, în condițiile prezentului statut și ale legii.

Asociația se constituie pe termen nedeterminat. Patrimoniul Asociației este format dintr-un activ patrimonial inițial în valoare de 850 lei și este alcătuit din următoarele aporturi în numerar depuse de fondatori, astfel :



- Căliman Constatin	170 lei
- Pirlog Constantin	170 lei
- Niculescu Elena	170 lei
- Zane Luminita	170 lei
- Frinculeasa Tantica	170 lei

Întregul patrimoniu va fi evidențiat și păstrat în conformitate cu legislația română în materie, pe numele Asociației, și va fi folosit exclusiv pentru realizarea obiectivelor ei.

Componența nominală a celor dintâi organe de conducere, administrare și control ale Asociației de Părinți Școala 309 este următoarea:

CONSILIUL DIRECTOR- format din:

Președintele Asociației :	- Niculescu Elena
Vicepreședintele Asociației :	- Zane Luminita
Secretarul General al Asociației :	- Căliman Constantin
Casier :	- Frinculeasa Tantica

Noi, Căliman Constatin, Pirlog Constantin, Zane Luminita, Frinculeasa Tantica, Niculescu Elena, în calitate de fondatori ai Asociației de Părinți Școala 309, împuternicim pe Dl. **Dogaru Constantin Razvan, domiciliat în București,**

, ca în numele nostru și pentru noi să desfășoare procedura de dobândire a personalității juridice, înscrierea Asociației în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, deschiderea contului Asociației la bancă, depunerea banilor reprezentând patrimoniul Asociației, obținerea avizelor necesare, precum și să semneze orice acte modificatoare ale Actului Constitutiv și Statutului Asociației, modificări impuse de instanța judecătorească competentă, semnătura sa fiindu-ne pe deplin opozabilă.

Redactat și editat în 8 (opt) exemplare.

S-au eliberat părților 5 exemplare originale, astăzi **21.03.2014** certificate de avocat.

SEMNĂTURILE FONDATORILOR

Căliman Constatin

Pirlog Constantin

Niculescu Elena

Zane Luminita

Frinculeasa Tantica